



MAGYAR  
FÖLDRAJZI  
MÚZEUM

2030 Érd, Budai út 4.  
Tel.: 06 (23) 363-036  
e-mail: [info@foldrajzimuzeum.hu](mailto:info@foldrajzimuzeum.hu)  
[www.foldrajzimuzeum.hu](http://www.foldrajzimuzeum.hu)

Nemzeti Kulturális Alap 2019. évi Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma pályázat

### **Szakmai beszámoló**

**„A KÁRPÁT-MEDENCE TUDOMÁNYOS FELTÁRÓI” című ismeretterjesztő**

**kiadvány megjelentetésének pályázatáról**

azonosító: 201113/00344

### **A pályázat eredménye**

A Magyar Földrajzi Múzeum által kiadott ismeretterjesztő kiadvány írója Lendvai Timár Edit a múzeum munkatársa. A füzet a múzeum egyik állandó kiállításának vezetőjeként készült el, szövege tartalmas és mégis olvasmányos, illusztrációs anyaga gazdag és változatos.

Hasznos olvasmány lehet a kiállítás látogatása közben, hiszen olyan információkkal, ismeretekkel, összefüggésekkel szolgál, melyek kifejtésére a kiállítási keretek nem adtak lehetőséget. A füzet ugyanakkor önálló kötetként is megállja a helyét, a téma megismerését otthon is folytató látogató számára, mert érdekes olvasmányként is szolgál. Ismeretanyaga alapja lehet a Kárpát-medence kutatástörténete és történeti földrajza témában rendezett vetélkedőknek, programoknak.

A kiadvány célja, hogy érdeklődéssel és haszonnak forgassák a földrajz iránt érdeklődő tanárok, diákok családok, akik nem csak jelentős tudományos eredményeket hozó kutatói életutakkal ismerkedhetnek meg, hanem a tudósok emberi habitusáról, valamint az adott kor tudományos világának működéséről is képet kapnak.

A kiadást a Nemzeti Kulturális Alap Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma által nyújtott 600 000 forintos támogatásának felhasználásával sikerült megvalósítani. A teljes költség fennmaradó részét a múzeum fenntartója, Érd MJV Önkormányzata biztosította.

A 14,5 x 21 cm méretű, 80 oldal terjedelmű kiadvány kartonált, cérnafűzött kötéssel, matt fóliával fedett színes borítóval és színes, műnyomó papírra nyomtatott belívvel 2000 példányban jelent meg.

A pályázati igény beadásakor eredetileg két, különböző állandó kiállításhoz kapcsolódó vezető elkészítése volt a célunk, de a megítélt támogatás összege nem tette volna lehetővé mindkét kiadvány színvonalas elkészítését és nyomtatását, ezért kényszerültünk a választásra.

A másik, eredetileg tervezett kiadvány elkészítésére megpróbálunk a jövőben újra pályázni.

A szakmai beszámoló pdf változata letölthető a következő honlapról:  
<http://www.foldrajzimuzeum.hu>.

### **Pénzügyi összefoglaló**

A kötet megjelentetésének teljes költsége: **665 800 Ft**, mely összeg tartalmazza a könyv szerkesztési feladatait (40 000 Ft), nyomdai stúdiómunkáit és a teljes nyomdai előállítást (625 800 Ft). A teljes megvalósítási összegből az NKA támogatása 600 000 Ft volt.

Ezúton köszönjük meg a Nemzeti Kulturális Alap Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma tagjainak a számunkra kedvező döntés meghozatalát, mely lehetővé tette a kiadvány kiadását és szintén köszönjük a NKA munkatársainak az adminisztrációval kapcsolatos ügyek intézését.

Érd, 2020. október 1.

*Puskás Katalin*

Puskás Katalin